
 
Održana sjednica Rektorskog zbora BiH 
 
Na sjednici Rektorskoga zbora održanoj 25. siječnja u Mostaru pod predsjedanjem 
rektora Sveučilišta u Mostaru prof dr. Vlade Majstorovića, započet je proces imenovanja 
povjerenstva za provedbu reforme visokog obrazovanja u BiH, a bilo je riječi i o brojnim 
problemima koji opterećuju visokoškolsko obrazovanje u našoj zemlji. 
 
Rektora Sveučilišta u Mostaru Vlado Majstorović naglasio je da su predstavnici javnih 
sveučilišta iz cijele Bosne i Hercegovine postigli potpuno suglasje o problemima u 
visokoškolskom obrazovanju i načinima njihova rješavanja, no bez pomoći resornih 
ministarstava, dodao je, gašenje gorućih problema neće biti moguće. 
On je još jednom prozvao županijska ministarstva koja uvelike kasne s usvajanjem 
pravilnika o formi i sadržaju diplome zbog čega dio studenata, koji su započeli i završili 
studij po smjernicama Bolonjske deklaracije, više od godinu dana čekaju svoje diplome. 
 
Rektor Univerziteta u Tuzli Džemo Tufekčić upozorio je da visoko obrazovanje nije 
prioritet niti jedne razine vlasti u BiH, te da vlast odgovornost za sve loše što se događa 
na bh. fakultetima pokušava prebaciti na akademsku zajednicu. 
 
"Tražimo da razgovaramo s kompetentnim ljudima i da visoko obrazovanje vratimo na 
onu razinu koja mu pripada. Indija i Kina danas su zemlje koje predvode progres zato što 
imaju izuzetno kvalitetno visoko obrazovanje. Kod nas se ono urušava i ono što je bilo 
kvalitetno spušta se na nižu razinu", kazao je rektor Tufekčić, dodavši da se u reformi 
obrazovanja pozornost usmjerava na formalne elemente, a da suština promiče. 
 
Rektori bh. sveučilišta naglasili su da je srozavanju visokog obrazovanja doprinijelo i 
otvaranje privatnih fakulteta bez ikakvih kriterija. Dodali su da javna sveučilišta nemaju 
ništa protiv privatnih, ali da svi moraju ispuniti iste standarde i kriterije. 
 
Rektor Univerziteta u Banjaluci Stanko Stanić skrenuo je pozornost na problem 
neusklađenosti kako županijskih tako i entitetskih zakona o visokom obrazovanju s 
okvirnim zakonom na državnoj razini, te je najavio skoro usvajanje potpuno novog 
Zakona o visokom obrazovanju Republike Srpske. 
 
Na sjednici se govorilo i o ograničavajućim čimbenicima u provedbi Bolonjskog procesa 
na javnim visokoškolskim institucijama u BiH, te je zaključeno da se sljedeća sjednica 
Rektorskog zbora BiH posveti isključivo tom važnom pitanju za akademsku zajednicu u 
Bosni i Hercegovini. 
 
 
Mostar, 26. siječnja 2010. 


